

JOURNEY WITH OUR SUPER BRO. - THE CHUANGS IN TAIWAN



Henry, Wendy, Timothy & Theodore

January, 2021

五里霧中(ごりむちゅう /go-ri-mu-chu-u)

對懂中文的朋友或許已經可以猜出這個日本成語大概是什麼意思。我不知道古時候在日本的五里是多遠，但相信絕對不只有現在的五公尺。這句話是身處在一片霧裡前路後路都看不見的意思。或許這句話可以用來描述在這個疫情中的你，但也是我們常常感到的心情。神為什麼要感動我們跟差會請求在疫情中回不去日本的情況下來到台灣的嘉義？神有改變對我們的呼召和對日本人的負擔嗎？在疫情過完之後還要回去嗎？日文還能留住多少？許多許多的疑問就像身處在“五里霧中”一般。身處在“霧中”並不等於站立著不動，反而是要更緊緊抓住神的手，明白祂要我們在嘉義的目的，忠心的完成祂給的使命。

我們來嘉義之前已經知道神給我們預備了一切：包括孩子們的住宿學校，一對我們“欣賞”的宣教士夫婦及一個要一起建立的教會。（還有一個基督教醫院！）我們來嘉義後，才發現主為我們預備的比我們想像的更豐盛。祂不但為我們為我們預備了“一對”宣教士夫婦，更為我們預備了在新北市的三間教會和我們同工；祂不但為我們預備了嘉義基督教醫院，更為我們預備了各樣優惠減免。另外，祂也為我們安排住處，更感動我們周圍的親人和朋友們，提供我們一切所需要的。

在來之前我們只知道嘉義有個阿里山，還有一間民雄鬼屋。而我們教會並不是在漂亮的阿里山上，而是在充滿敬拜鬼及偶像的民雄。這個世界就是屬靈的爭戰的戰場，在教會的初期使徒保羅就警告基督徒，我們必須為屬靈爭戰做準備。聖經說：「要穿戴上帝所賜的全副軍裝，好抵擋魔鬼的詭計。因為我們的爭戰並不是對抗有血有肉的人，而是對抗那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空靈界的惡魔。」(弗 6:11-12;RCUV)



由於台灣並沒有被疫情影響太多，人民的生活繼續，教會聚會也照常，因此我們直接投入戰場。從居家檢疫完後我跟文卉就開始與陸牧師夫婦一起，馬不停蹄地為開拓教會而忙碌。有時候主日聚會就只有三個牧師跟一個傳道（及他們的孩子），有時候多一兩位朋友。祭祖拜鬼的鄰居不讓他們的孩子進教會，反而是佛教徒對我們比較友善，因為他們覺得我們基督徒給他們“黑暗”的社區一股“正能量”。

這拜鬼的風氣對我們是一種衝擊。在日本的時候我們看到日本人“怕鬼”而在台灣我們看到這裡的人“敬鬼”。一個二十來歲機車行的老闆跟我說：“一定要拜啦！大家都拜，拜了幾代了，拜了才不用擔心。”而當地政府竟然用公帑來改建鬼廟。

因著拜鬼風氣的盛行，我們也常常看到周遭的人有異於常人的舉動，甚至有基督徒被鬼附著。最近文卉和陸師母一起為一位姐妹驅鬼。這位姊妹年少時經歷過一些恐怖的事，以至於她認為她需要邀請各樣的“神明”住在她身上。而她受洗後，教會沒有相關的教導，所以她依然會去廟裡拜拜許願。



福樂國小的聖誕節分享



聖誕節短劇彩排

是的，我們所處的地方，是個對基督信仰十分不友善的地方，就算是基督徒，可能信仰也很薄弱。所以我們一方面積極的在社區裡傳福音：我們使用親子英語班來接觸家長孩子們，希望我們講的聖經故事與金句和詩歌，能夠讓神的話語也成為他們的祝福；我們用聖經故事來教英文會話，希望來的人不止學到英文，更能認識到神的話；我們利用各樣的節日來舉辦活動，像是中秋節的烤肉，聖誕節的報佳音和學校的演出，寒假的兒童冬令營，希望耶穌的名在這個社區裡被彰顯。另一方面，

我們認為信仰必須純正，基督徒也需要紮根在神的話語上。所以我們在家裡開始了一個早餐查經班，希望來查經的弟兄姊妹們都能夠得到肉體與靈裡的餵養。

我們雖然在五里霧中，看不清前面的道路，但我們相信，只要我們緊抓著神的手，一步一步地跟著祂走，祂必不撇下我們，也必定帶領著我們走出迷霧。「耶和華必在你前面行，他必親自與你同在，必不撇下你，也不丟棄你。你不要懼怕，也不要驚惶。」（申命記 31:8;RCUV）在霧中走路不容易，但這也是我們信心的功課。神的應許已經明明白白地寫在祂自己的話中。「以馬內利」已經給了所有信祂的名，稱祂為主的門徒。我們要的是對祂的信心。



請繼續在禱告中紀念我們一家讓我們能緊緊抓住神。承恩，承志在台中讀書也還在適應中，需要你們為這兩個青春期的少年人禱告，讓他們把耶穌基督也當他們自己的救主而不止是父母親的信仰。謝謝你們為承恩手骨接回的手術及後來的復健禱告，他恢復得很好，也已經回到了籃球場上。最後讓我們一家也利用這個機會祝福你們及家人新年蒙恩，健康，平安，喜樂，隨時隨地都與主同行！

Connect with us:

Mailing address:

Henk.Wen.C@gmail.com
Facebook.com/groups/henkcc

57 Karma Road,
Markham, On. L3R 4S8

我已經立你作萬邦之光，使你施行我的救恩，直到地極。 使徒行傳 13:47